



В Москве по информации, распространенной в СМИ о неоказании своевременной медицинской помощи пациенту, проводится доследственная проверка



По указанию руководства Главного следственного управления СК России по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о несвоевременном оказании медицинской помощи женщине, обратившейся в одну из столичных больниц.

Из обращения СМИ следует, что 14 февраля 2018 года женщина в тяжелом состоянии была доставлена в одну из московских больниц, где длительное время ожидала своей очереди в кабинет врача. Не дождавшись оказания медицинской помощи больная скончалась на месте.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках процессуальной проверки будет дана правовая оценка действиям сотрудников медицинского учреждения по ст. 124 УК РФ. По



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Февраля 2018

Адрес страницы:
https://moscow.sledcom.ru/news/item/1202993/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y